

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН МО «ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН»

МКОУ «ЭНДИРЕЙСКАЯ СОШ№3»

368040, Хасавюртовский район. Республика Дагестан с. Эндирей ул. Молодежная 8 endirei.school2022@mail.ru ИНН 0534053880 ОГРН 1220500009960 8 (928) 678-88-98

ПРИКАЗ №36

«Об организации родительского контроля качества питания в МКОУ «Эндирейская СОШ №3»

С целью повышения эффективности системы контроля качества питания обучающихся МКОУ «Эндирейская СОШ №3»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- Назначить ответственным за организацию родительского контроля качества питания обучающихся в МКОУ «Эндирейская СОШ №3» Гаджимагомаеву Б.А.
- 2. Утвердить положение «Об организации родительского контроля качества питания в МКОУ «Эндирейская СОШ №3», согласно приложению №1.
- 3. Утвердить состав комиссии родительского контроля качества питания в МКОУ «Эндирейская СОШ №3», согласно приложению №2.
- Утвердить форму «Журнала посещения родителями столовой школы с целью осуществления контроля качества питания учащихся», согласноприложению № 3.
- 5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор школы:Салавова М.К.